

2026/2/3 上午 01:37:14

波特蘭慈濟人文學校歲末祝福 增進親子環保概念

#北美洲 #美國 #西雅圖 #Seattle #波特蘭慈濟人文學校 #Tzi Chi Junior Academy

全球華文網

活動時間：2019-02-17

波特蘭慈濟人文學校3日舉行歲末祝福春節慶祝活動，西雅圖文教服務中心主任陳敏永、慈濟波特蘭支會負責人林政文、校長黃瑞金、師生及家長等約200餘人出席。

陳敏永感謝學校老師與家長志工默默的奉獻與付出，及學生家長陪伴子弟學習華語文的辛勞，鼓勵家長利用寒暑假偕眷回臺探親及觀光，並踴躍申請僑胞卡，不但可使海外二代子弟認識臺灣政經發展現況，並親身體驗臺灣傳統民俗文化之美。陳敏永最後除代表僑務委員會委員長吳新興賀年外，並逐一分贈幼兒班小朋友由僑務委員會所提供的豬年燈籠。

今年歲末祝福主題為「感恩尊重生命愛、和敬無諍共福緣」，會中播放證嚴上人歲末祝福，及2018年全球慈濟志工賑災情形，呼籲民眾秉持虔誠愛惜大地的心，共同維護乾淨的地球。慶祝新年節目是由各班導師與學生共同策劃安排，首先登場是由低年級同學表演舞獅迎春，小朋友以環保紙盤自製舞獅道具，不但深富生活教育意涵，且活潑逗趣的動作增添過年氣氛。扯鈴是最具人氣的課外活動，純熟的表演技巧及偶而的「突撲」演出，亦博得滿場喝采與笑聲。最後，由學校教師帶領全體與會人員帶動唱，以「恭喜恭喜」應景歌曲，彼此互道新年祝福。



波特蘭慈濟人文學校歲末祝福 增進親子環保概念1

2026/2/3 上午 01:37:14

波特蘭慈濟人文學校歲末祝福 增進親子環保概念

#北美洲 #美國 #西雅圖 #Seattle #波特蘭慈濟人文學校 #Tzi Chi Junior Academy

全球華文網

活動時間：2019-02-17



波特蘭慈濟人文學校歲末祝福 增進親子環保概念2



波特蘭慈濟人文學校歲末祝福 增進親子環保概念3